
○様々な遊びに興味をもち、体を動かして遊ぶ。 

 （登る、走る、くぐる、跳ぶ 等） 

○友達の行動に興味をもち、自ら関わって同じ遊

びを楽しもうとする。 

○簡単な言葉がわかり、行動したり、友達と保育

者を介してやりとりしたりする。 

○仕草や言葉で思いを伝えようとする。 

< 保育活動 > 
(０歳児) 

  
(１歳児) 

  
○靴を履く、帽子をかぶる、上着を着るなど、身の回りの

ことを自分でしようとする。 

○尿意を知らせたり、トイレで排泄できたことを 

保育者に知らせたりする。 

○保育者を仲立ちとして、友達と同じ玩具で 

遊んだり、貸し借りをしたりしながら一緒に遊ぼうとす

る。 

〇簡単なルールのある遊びを取り入れ、保育者や友達と一

緒に遊ぶ楽しさを感じられるようにする。 

○戸外や室内で体を動かして遊ぶ。 

（三輪車・追いかけっこ・サーキット・ボール 等） 

〇保育者と一緒に、体操や手遊びを楽しむ。 

手遊び： ころころたまご ちいさいはたけ等 

体 操： ばななくん体操 あひるのダンス等 

部屋の中でもたくさん体を動かしているよ！ 
 天気の悪い日や気温が低い日などは室内でサーキットを組んで遊んでいます。体を動かす事が大好きな子ど
もたちは、楽しそうな環境を見ると喜んで遊び出します。大きなマットの上に登る際に、マットをしっかり掴
めたり、トランポリンで両足跳びができるようになったりと、体が育ってきたからこそ、できる動きが増えて
きました。このクラスで過ごすのは残り１か月となりましたが、最後まで楽しく友達と遊んで過ごせる環境を
準備していきたいと思います。 

 

 

 

 

    

        

 

  

        

 

 

          

 

 

 

 

 

 

○簡単な衣服の着脱に興味をもち、保育者と一緒に 

やってみようとする。 

○様々な食材に関心をもち、食具を使って自分で 

食べようとする。 

〇保育者の見守りの中でトイレに座って排尿しよう 

とする。 

〇簡単な手遊び、体操を保育者と一緒に楽しむ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３月号 
0・1歳児 

歳児 

りすぐみだより 

◎探索遊びを十分に楽しみ、様々なものへの興
味や関心を広げる。 

◎保育者の援助のもと、友達との関わりを楽し
む。 

≪ 目 標 ≫ 
  (０歳児) 

  
(１歳児) 

  ◎簡単な身の回りのことをやってみようとする。 
◎友達や保育者とごっこ遊びや見立て遊びをして一緒に
過ごすことを楽しむ。 

0・1歳児 
共通 

1年間、ありがとうございました。 

 りす組での園生活が始まって１年が経ちました。初めは泣いて登園していた子どもたちが、今では笑顔で部屋に

入ってきてくれるようになり、とても嬉しく思います。 

最近は、食具を使って給食をこぼさないように食べようとしたり、衣服・靴の着脱を自分でしようとしたり、自 

ら意欲的に取り組む姿が様々な場面で沢山見られるようになりました。ご家庭でも取り組んでいるからこその園

での姿だと思います。保護者の皆様がお子さんの思いを丁寧に受け止めてくださったおかげで、毎日安心して過ご

すことができたのだと思います。一年間ありがとうございました。 

両足で 
ジャンプ 
ジャンプ！ 

ロールマットを
登っているよ！ 

トンネルをくぐるよ 
プップー！発車します！ 

ボールを沢山転がそう！ 

落ちないよう
に渡れるよ！ 


